

ПРОДОЛЖАЯ ТЕМУ

Легендарному самолету
переезд не угрожает.



«Ша-2» останется на Марата

МУЗЕЙ АРКТИКИ И АНТАРКТИКИ НИКУДА НЕ ПЕРЕЕЗЖАЕТ

Петербургский музей Арктики и Антарктики не покинет здание на улице Марата. Росимущество отказало общине Единоверческой церкви в передаче здания бывшего Никольского храма. Единоверцы в ответ пообещали привлечь к спору руководство РПЦ.

НАПОМНИМ, что в конце 2013 года Росимущество издало распоряжение о возврате здания Никольского храма, в котором находится Музей Арктики и Антарктики, Единоверческой церкви. Но теперь, выходит, передумало.

Как сообщили «Вечернему Петербургу» в пресс-службе Росимущества, представители петербургской общины единоверцев не предоставили в ведомство проект охранного обязательства здания церкви, согласованный с Минкультуры РФ, как того требует Федеральный закон «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной и муниципальной собственности».

Именно по поводу охранных обяза-

тельств и были сомнения, поскольку община до сих пор не может отремонтировать предоставленный ей на той же улице Марата подвал площадью 160 кв. м. Что уж говорить о содержании памятника архитектуры федерального значения. Таким образом, музей остается на прежнем месте.

Как признался корреспонденту «ВП» директор музея Виктор Боярский, шум, поднятый вокруг переезда, оказался даже полезен:

— Власти узнали об объемах наших фондов — 62 тысячи единиц хранения. В итоге появился проект создания в Кронштадте нашего филиала, который станет современным — интерактивным, со всеми новшествами в музейном деле. А наша классическая экспозиция

останется на прежнем месте и не будет потревожена.

Так что уникальный самолет-амфибия конструктора Шаврова «Ша-2», который встречает посетителей, а также археологическая коллекция предметов быта поморов, изделия Уэленской косторезной мастерской, предметы одежды и быта из шкур оленей и морских животных, комплекс предметов оборудования и снаряжения первой дрейфующей станции «Северный полюс» останутся в здании на Марата.

Но настоятель общины единоверцев Петр Чубаров не собирается сдаваться. Он заявил корреспонденту «Вечернего Петербурга», что отказ Росимущества община будет оспаривать в суде:

— Мы уже судились в 1991 году. Будем судиться и дальше. Вопрос возвращения здания будет решаться с участием руководства РПЦ. Церковное здание не может оставаться в нецерковных руках.

Михаил ТЕЛЕХОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

КОНТАКТЫ

Петербург взял шефство над Симферополем

СПЕЦИАЛИСТЫ КОМИТЕТОВ СМОЛЬНОГО ПОМОГУТ СТОЛИЦЕ КРЫМА

В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ в Симферополь отправятся специалисты комитета по строительству Петербурга, чтобы оценить самые острые вопросы, связанные с инфраструктурой жизнеобеспечения города. Возглавит делегацию председатель комитета по внешним связям Евгений Григорьев.

Напомним, что в соответствии с решением правительства Российской Федерации за Петербургом закреплено взаимодействие с Симферополем.

В этой связи комитетом по внешним связям начато формирование рабочей группы по сотрудничеству между правительством Петербурга и Симферопольским городским советом. Возглавит группу вице-губернатор Игорь Дивинский.

Как сообщил «Вечернему Петербургу» Евгений Григорьев, между Петербургом и Симферополем в кратчайшие сроки будет выстроен сбалансированный диалог:

— Сейчас сформирована рабочая группа специалистов из петербургских отраслевых комитетов. В ближайшее время будут разработаны документы о сотрудничестве — соглашение и план мероприятий. От мэрии Симферополя уже поступил перечень острых социальных потребностей города. Здесь и вопросы экономики, и культурная сфера, и управление городским хозяйством.

По словам главы комитета по внешним связям, в ближайшее время в Симферополь отправится группа специалистов от комитета по строительству. А на следующей неделе Евгений Григорьев возглавит рабочий визит, чтобы обсудить план первоочередных мер, документы о сотрудничестве и даты визита деловой миссии Петербурга в Симферополь, в состав которой войдут предприниматели, врачи, специалисты в области среднего и высшего образования.

В первую очередь столице Крыма будет оказана методологическая и юридическая помощь со стороны специалистов по управлению городским хозяйством, госзаказом, жилищно-коммунальными системами и т. п.

В адрес комитета по внешним связям поступило уже более 120 предложений по сотрудничеству с Крымом. И по словам Евгения Григорьева, каждая третья заявка — не просто коммерческое предложение, но и гуманитарный груз (в основном — современное медицинское оборудование).

Юлий ПОСТНИКОВ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1172,52 руб.	789,12 руб.	496,44 руб.	350,10 руб.
Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп				
Почтовые отделения	Индекс 54980-Л (основной выпуск)		Индекс 54981-Л (пятничный выпуск)	
	1010,64 руб.	703,92 руб.	447,18 руб.	330,12 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	1080 руб.	732 руб.	456 руб.	354 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 апреля началась **ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА** на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2014 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты:
11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А. Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».